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Guadalajara, Jalisco, 15 de marzo de 2025 
 
Versión estenográfica de la Sesión Pública de Resolución de la Sala 
Regional Guadalajara del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la 
Federación, correspondiente a la Primera Circunscripción Plurinominal, 
realizada en las instalaciones de dicho organismo. 
 
Magistrado Presidente Sergio Arturo Guerrero Olvera: Buenos días, en 
este sábado, saludamos con mucho gusto y respeto al público que nos 
acompaña el día de hoy.  
 
Iniciamos la sesión pública de resolución de la Sala Regional Guadalajara del 
Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación. 
 
Secretaria General de Acuerdos Teresa Mejía Contreras haga constar para el 
acta que existe quórum legal. 
 
Secretaria General de Acuerdos Teresa Mejía Contreras: Con gusto 
Magistrado Presidente Sergio Arturo Guerrero Olvera, hago constar que 
además de Usted, se encuentran presentes en este salón de plenos la 
Magistrada Gabriela del Valle Pérez y el Secretario de Estudio y Cuenta en 
funciones de Magistrado Omar Delgado Chávez, que con su presencia 
integran el quórum requerido para sesionar válidamente, conforme al artículo 
261 de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación. 
 
Magistrado Presidente Sergio Arturo Guerrero Olvera: Gracias Secretaria, 
se declara abierta la sesión, dé cuenta, por favor, con el asunto listado para 
resolver.  
 
Secretaria General de Acuerdos Teresa Mejía Contreras: Por supuesto. 
 
Le informo a este Pleno que será objeto de resolución 1 juicio para la 
protección de los derechos político-electorales de la ciudadanía, con la clave 
de identificación, parte actora y autoridad responsable que se precisa en el 
aviso público de sesión fijado oportunamente en los estrados de esta Sala 
Regional y publicado en la página de internet de este Tribunal. 
 
Magistrado Presidente Sergio Arturo Guerrero Olvera: Gracias Secretaria.  
 
Magistrada, Magistrado, está a su consideración el asunto para discutir y 
resolver en esta sesión, si hay conformidad, por favor, lo manifiestan de viva 
voz.  
 
Magistrada Gabriela del Valle Pérez: A favor. 
 
Magistrado Presidente Sergio Arturo Guerrero Olvera: ¿También 
Magistrado?  
 
Magistrado Omar Delgado Chávez: A favor. 
 
Magistrado Presidente Sergio Arturo Guerrero Olvera: Muchas gracias 
Magistrado, yo también estoy de acuerdo. 
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Por tanto, se aprueba el orden del día para esta sesión pública. 
 
Para continuar, solicito a la Secretaria General de Acuerdos Teresa Mejía 
Contreras, exponga el proyecto de resolución del juicio de la ciudadanía 31, 
de este año, turnado a la ponencia de la Magistrada Gabriela del Valle Pérez. 
 
Secretaria General de Acuerdos Teresa Mejía Contreras: Con autorización 
del Pleno. 
 
Doy cuenta con el proyecto de sentencia del juicio de la ciudadanía 31 de este 
año, promovido por una ciudadana, contra la resolución emitida por el Tribunal 
Estatal Electoral de Baja California Sur que confirmó el registro como 
candidata y los resultados del proceso de consulta ciudadana para elegir a la 
persona delegada de El Pescadero en el municipio de La Paz. 
 
En el proyecto se propone desechar la demanda toda vez que fue promovida 
de manera extemporánea. 
 
En efecto, de las constancias del expediente se advierte que la resolución 
impugnada fue emitida el 19 de febrero y notificada personalmente el 21 de 
febrero siguiente, y sin embargo, la demanda se presentó hasta el 28 de 
febrero, por lo que, resulta evidente que fue promovida fuera del plazo de 
cuatro días establecido en la ley de la materia. 
 
Es la cuenta. 
 
Magistrado Presidente Sergio Arturo Guerrero Olvera: Gracias Secretaria. 
 
Magistrada y Magistrado a nuestra consideración el proyecto de resolución.  
 
¿Alguna intervención?  
 
Magistrada, ¿no? Magistrado.  
 
Recabamos la votación, por favor.  
 
Secretaria General de Acuerdos Teresa Mejía Contreras: Con su 
autorización Magistrado Presidente. 
 
Magistrada Gabriela del Valle Pérez. 
 
Magistrada Gabriela del Valle Pérez: Es mi propuesta. 
 
Secretaria General de Acuerdos Teresa Mejía Contreras: Gracias. 
 
Magistrado Omar Delgado Chávez. 
 
Magistrado Omar Delgado Chávez: A favor. 
 
Secretaria General de Acuerdos Teresa Mejía Contreras: Gracias. 
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Magistrado Presidente Sergio Arturo Guerrero Olvera. 
 
Magistrado Presidente Sergio Arturo Guerrero Olvera: Acompaño la 
propuesta.  
 
Secretaria General de Acuerdos Teresa Mejía Contreras: Gracias. 
 
Magistrado Presidente, le informo que el proyecto fue aprobado por 
unanimidad. 
 
Magistrado Presidente Sergio Arturo Guerrero Olvera: En consecuencia, 
esta Sala resuelve en el juicio de la ciudadanía 31, del presente año: 
 
ÚNICO. Se desecha de plano la demanda. 
 
Secretaria General de Acuerdos, informe si existe algún asunto pendiente en 
esta sesión, por favor. 
 
Secretaria General de Acuerdos Teresa Mejía Contreras: Magistrado 
Presidente, informo que conforme al orden del día no existe otro asunto que 
tratar. 
 
Magistrado Presidente Sergio Arturo Guerrero Olvera: Muchas gracias, en 
consecuencia, se declara cerrada la sesión a las nueve horas con treinta y 
seis minutos del quince de marzo de dos mil veinticinco.   
 
Muchas gracias a quienes asistieron.  
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